

No hay opción...

—Viene de la página 5—

La Fuerza Armada como siempre se mantiene unida, a pesar de las maniobras del FMLN de dividirla. Somos una institución profesional y cumpliremos con nuestro mandato Constitucional. Estamos listos para dar seguridad a la población en las elecciones el 19 de marzo", reiteró.

No hay posibilidad de reunión con FMLN

El Presidente Duarte, por su parte, dijo que no podía dar seguridad de que se fuera a realizar pronto una reunión con el FMLN como estos lo han propuesto a los partidos políticos; creo, dijo, que debemos estudiar a fondo el documento del FMLN; la primera propuesta era en términos electorales, y también mantengo mi posición frente a esa propuesta. Hoy el FMLN ha cambiado los términos de su propuesta y contiene puntos que requieren atención detenida, aseguó Duarte.

Entregará mando el 1 de junio

Sobre la realización de las elecciones el 19 de marzo, el mandatario se-

ñaló que "la Constitución es clara y tengo la obligación de entregar el mando el primero de Junio de este año, y lo haré, entregare el mando al Presidente que el pueblo salvadoreño elija en las urnas el 19 de marzo, subrayó.

Lamenta posición de Partidos

"Es lamentable que los Partidos Políticos no hayan podido mantener una posición unánime respecto a la Constitución, en su reunión en México con los del FMLN", comentó Duarte, al referirse a que políticos como los de la Convergencia Democrática, que opinan que para retrasar las elecciones, los partidos pueden retirar la inscripción de sus candidatos ante el Consejo Central de Elecciones, CCE.

Esta posición es similar a la que defendió el Movimiento Auténtico Cristiano, MAC, también en México.

Posición del PDC es "ridícula"

Otra opinión es la del Partido Demócrata Cristiano, PDC, que aceptó ante los del FMLN que las elecciones se pueden retrasar 15 días, cuya posición recibió la crítica de partidos como la Uni-

dad Popular, Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, que la calificaron de "ridícula", pues la Constitución debe ser respetada, sostuvieron.

Fuerza Armada contra vandalismo

Finalmente el ministro de Defensa, General Vides Casanova, se refirió al llamado que ARENA ha hecho sobre la violencia callejera de los últimos días y expresó que: "si bien es cierto que la Fuerza Armada se ha mantenido tolerante, esa tolerancia tiene un límite, un tope y ya hay planes concretos para contrarrestar esas acciones vandálicas", reiteró.

Se reduciría si FMLN entrega armas

"Por otra parte, dijo Vides Casanova, las operaciones militares las mantiene la Fuerza Armada, y sobre la nueva propuesta del FMLN no estoy autorizado para opinar, pero sobre la reducción de efectivos del ejército de la que habla el FMLN se puede hacer, pero es decisión de la Fuerza Armada, y se podría hacer si el FMLN entrega las armas y renuncia al esquema violento de agresión al pueblo. Entonces ya no habría necesidad de mayores refuerzos para defender al país y a la

población, pero mientras eso no se dé la Fuerza Armada continúa cumpliendo con su mandato

LA PRENSA GRAFICA, Sábado 25 Febrero, 1989 **23**
Constitucional", concluyó el ministro de Defen- sa General Carlos Eugenio Vides Casanova.

Excelente lugar. Exquisita cocina.



Este día

A la hora del almuerzo o la cena

Lomito Forestiere



Reservaciones: 24-4201
Boulevard del Hipódromo,
San Benito.

Lobster & Steak House
Para quienes aprecian lo mejor.

Premio a la 'Calidad
Gastronómica 1988-1989'

¡Chócala! gratis

Disfruta el sabor único de la Cerveza de Barril en un ambiente sano, cordial y de mucha alegría con estas espumosas promociones de ANIVERSARIO:

RANCHON EL OASIS

Final Av. Principal Colonia Santa Lucía
Ilopango

PROMOCIONES PARA ESTE DIA:

- * CERVEZA GRATIS CON VALE TODO EL DIA
- * BOCAS GRATIS
- * MUSICA EN VIVO DE 4:00 p.m. EN ADELANTE
- * GASEOSAS GRATIS CON VALE
- * RIFAS Y REGALOS SORPRESA
- * HABRA OTRAS SORPRESAS

¡NO FALTES!



LA JUNTA DIRECTIVA
DE PADRES DE FAMILIA DEL
COLEGIO CORAZON DE MARIA

POR ESTE MEDIO DESEA PATENTIZAR
SU SINCERO RECONOCIMIENTO

AL SEÑOR PRESIDENTE DE LA REPUBLICA
Ing. JOSE NAPOLEON DUARTE,

Al Vicecanciller Joaquín Maza Martelli, a los ex-padres de familia y exalumnos de esta Institución, al personal docente y alumnado en general, por todas sus manifestaciones de adhesión al júbilo que embarga a toda la familia del Colegio "Corazón de María", por los 40 años de existencia del Colegio y los 62 años de Magisterio de nuestra amada

SEÑORITA TERESA SABATER BORRAS;

quien en fecha reciente fue condecorada con la Orden José Matías Delgado, máximo galardón con que nuestra Patria honra a sus insignes servidores. Quede una vez más grabada en las mentes de todos los salvadoreños, la gratitud imperecedera a todos los que con amor y devoción hicieron posible esta fiesta inolvidable.

San Salvador, 23 de febrero de 1989.